



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ  
НАКАЗ

КОПІЯ

17.09.2015

м.Київ

№

1749/5

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України  
" 21 " вересня 2015 р.  
за № 1118/27563  
Керівник реєструючого органу 

**Про внесення змін до Положення  
про проведення інспекційних перевірок  
у сфері страхового фонду документації  
України**

Відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Закону України від 22 липня 2014 року № 1600-VII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження втручання у діяльність суб'єктів господарювання»

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести до Положення про проведення інспекційних перевірок у сфері страхового фонду документації України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 29 листопада 2013 року № 2541/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 грудня 2013 року за № 2047/24579, такі зміни:

1) у розділі I:

в абзаці третьому пункту 2 слова та цифри «нагляду (контролю), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2010 року № 1230» замінити словами та цифрами «контролю Державною архівною службою, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2014 року № 575»;

2) у розділі II:

пункт 4 доповнити новим абзацом такого змісту:

«У разі якщо суб'єкт державної системи страхового фонду документації на відповідний плановий період включений до планів здійснення заходів державного нагляду (контролю) одночасно кількох органів державного нагляду (контролю), Укрдержархів бере в ньому участь.»;

абзац другий пункту 7 викласти в такій редакції:

«обґрунтоване звернення фізичної особи про порушення суб'єктами державної системи страхового фонду документації її законних прав. Позаплановий захід у цьому разі здійснюється тільки за наявності рішення органу контролю про його проведення.»;

пункт 9 після абзацу другого доповнити новим абзацом третім такого змісту:

«найменування органу контролю, що здійснює захід.».

У зв'язку з цим абзаци третій – десятий вважати відповідно абзацами четвертим – одинадцятим;

абзац другий пункту 10 після слів «встановлений правилами» доповнити словом «його»;

3) у розділі III:

пункт 4 викласти в такій редакції:

«4. Під час інспекційної перевірки посадові особи органу контролю та особи, які залучені до перевірки, зобов'язані:

дотримуватись установлених суб'єктом державної системи страхового фонду документації правил внутрішнього трудового розпорядку та вимог щодо охорони праці;

дотримуватися встановлених законом принципів, вимог та порядку здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності;

не перешкоджати праву суб'єктів державної системи страхового фонду документації на будь-який законний захист, у тому числі третіми особами.»;

пункт 21 викласти в такій редакції:

«21. У разі встановлення підстав для призупинення виробництва (виготовлення) або реалізації продукції, виконання робіт, надання послуг суб'єктами державної системи страхового фонду документації орган контролю звертається за відповідним рішенням до суду.

Відновлення виробництва (виготовлення) або реалізації продукції, виконання робіт, надання послуг суб'єктами державної системи страхового фонду документації, що здійснюють виготовлення та зберігання страхового фонду документації, після призупинення можливе з моменту отримання органом контролю повідомлення про усунення ними усіх встановлених судом порушень.».

2. Департаменту взаємодії з органами влади та інформаційно-аналітичної роботи (Козловська Н.А.) подати цей наказ на державну реєстрацію відповідно до Указу Президента України від 03 жовтня 1992 року № 493 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади».

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра – керівника апарату Іванченко О. П.

Міністр



Павло ПЕТРЕНКО

З оригіналом згідно

*Тов. секретар  
упр. документації  
збереження  
14.09.2015*



*Гр. Сологубовська*